



首 页 学校要闻 领导讲话 专题报道 综合新闻 院系动态 国际事务 校友动态 招生就业 复旦人物 专家视点 复旦讲堂 校园生活 校史通讯 复旦书屋 相辉笔会 通知公告 媒体视角

☑ 复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

复旦大学孔子学院高级研修班第一期开班

发布时间: 2012-12-10 中字体 🔽

新闻中心讯 12月3日上午,复旦大学孔子学院高级研修班第一期的开幕仪式在光华楼举行。复旦大学外事处处长朱畴文、复旦大学中华文明国际研究中心主任金光耀出席并作讲话,来自海外7所孔子学院的9名学员参加。

研修班项目由复旦大学中华文明国际研究中心和复旦大学孔子学院办公室联合设立。项目旨在 促进海外孔子学院与国内高校的交流与合作,增强孔子学院与高校的学术和文化联动,进而提升中 国学研究的国际影响,推动中华文化在海外的传播。

在仪式上,朱畴文欢迎来自海外孔子学院的各位朋友来复旦研修。他表示,复旦大学计划将研修班作为长期项目举办下去,每年一次,第一期参加研修班的都是海外孔子学院的外方教学和管理人员。他希望各位学员通过这次机会,与复旦大学的教授专家们充分交流,也为研修班将来的发展提出意见和建议。金光耀向各位学员介绍了复旦大学中华文明国际研究中心概况,以及中心正在开展的各个研究项目。

本次研修班为期一周,以"在上海发现传统中国"为主题,邀请五位复旦的教授学者主持研修课程。课程内容包括中国传统文化、中国古典哲学、中西文化交流、上海史以及当代中国对外政策等。参加本期研修班的学员来自新西兰奥克兰、澳大利亚悉尼、德国法兰克福、汉堡、瑞典斯德哥尔摩、英国爱丁堡、诺丁汉等7家与复旦大学有共建关系的海外孔子学院,包括外方院长、项目经理和管理人员等。

在驻校研讨之外,研修班项目还设有若干天的考察游历,由复旦的教授专家带队,选取上海及周边古典文化和现代文明的代表性地点,结合导览、座谈、讲授等多种形式,使外方学员能亲身进入文化"现场",直观感受和理性思考相配合,领略中华文明的独特魅力和深厚底蕴。

相关文章	
已有0位网友发表了看法	查看评论
	<u> </u>
	v
验证码: 发表评论	

☑ 推荐	★ 收藏	合 打印	🗙 美闭	
本周新闻	非 行			
相关链接				

网站导航 - 投稿须知 - 投稿系统 - 新闻热线 - 投稿排行 - 联系我们

Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved. 我要统计